

# ELŐTERJESZTÉS

Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2016. szeptember 22-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Zirci Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde Borzavári Manókert Óvoda tagintézményének 2015/2016 nevelési évre vonatkozó munkájáról

Előadó: Dócziné Beleczi Ágnes polgármester

Előterjesztés tartalma: tájékoztató

Szavazás módja: --

Az előterjesztés készítésében részt vett: Kovácsné Fekete Ibolya tagintézményvezető

Az előterjesztés előkészítésében közreműködnek: -

Láttam:

Sümegei Attila  
jegyző

**BESZÁMOLÓ**

**A ZIRCI BENEDEK ELEK ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE**

**-BORZAVÁRI MANÓKERT ÓVODA**

**2015-2016-OS NEVELÉSI ÉVÉNEK MUNKÁJÁRÓL**

2015. aug. 31-től a ZIRCI BENEDEK ELEK ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE intézményhez tartozunk.

- **Nevelési év rendje:**

Nevelési év: szeptember 1-től augusztus 31-ig,

az óvoda nyitva tartása 7 órától 16 óráig tart.

A gyermekekkel teljes nyitvatartási idő alatt óvodapedagógus foglalkozik.

Szorgalmi időszak: szeptember 1-től május 31-ig.

Nyári életrend: június 1-től augusztus 31-ig.

Szünetek: Az iskolai szüneteket figyelmen kívül hagyva (kivéve a téli szünetet) az óvoda folyamatosan üzemel.

A nyári zárás ideje: 2016. június 27- augusztus 05-ig.

Új gyermekek beírása: 2016. április 22., 25. A 2015-2016-os nevelési évre beíratott gyermekek befogadása 2015. szeptember 1-től folyamatos.

- **Nevelés nélküli munkanapok:**

Ebben az évben egy munkanapot vettünk igénybe erre a célra. 2016. június 3-án szakmai vettünk részt saját költségünkön a zirci óvodában dolgozó kollégákkal.

- **Az iskolai tanév szünetei:**

Őszi szünet: 2015. október 26-30.

Téli szünet: 2015. december 21-31.

Tavaszi szünet: 2016. március 24-29.

Óvodánkban téli zárva tartás volt, mert a szülők írásban nyilatkoztak, hogy nem igénylik ezen időszak alatt az óvodai ellátást.

- **Állami, egyházi ünnepek miatti szünetek:**

2015. október 23.

december 12., a december 24-i pihenőnap helyett munkanap. Nem igényelték a szülők az óvodai ellátást.

2016. január 1. 2015. december 21-2016 január 3-ig nem igényelték a szülők az óvodai ellátást.

2016. március 28. hétfő 2016. március 24-30-ig nem igényelték a szülők az óvodai ellátást.

2016. május 16. hétfő

Gyermeklétszám alakulása 2015. szeptember 1- 2016. augusztus 31-ig.

Összes beíratott gyermek: 11 fő, ebből 2 gyermek új óvodásunk. Egy kislányt 2016. augusztus 31-én másik óvodába írtak a szülei. (2015. 03. 09-től járt óvodánkba.)

A két új gyermek közül egyik már járt Zircen óvodába, a kis létszám miatt kérték hozzánk.

2015. december 14-15-től 3 kisfiút vettünk fel, így a gyermeklétszám 2015. december 15- 2016. augusztus 31. között 14 fő volt.

2015. szeptember 1.	11 gyermekből	7 nagycsoportos	7 lány
		2 középsős	4 fiú
		2 kiscsoportos	
2015. december 15.	14 gyermekből	7 nagycsoportos	7 lány
		2 középsős	7 fiú
		5 kiscsoportos	

Egy gyermek Zircről jár óvodánkba.

Az intézmény dolgozói:



- Az intézményben főállású foglalkoztatottak száma: 3 fő.

Ebből óvodapedagógus 2 fő

nevelő oktató munkát segítő 1 fő.

Tégi Imréné, aki az elmúlt években vezette az óvodát, 2015 nyarán lemondott erről a tisztségéről, a továbbiakban óvodapedagógusként folytatta munkáját.

A fenntartó Kovácsné Fekete Ibolyát bízta meg az intézmény vezető helyettesi feladatok elvégzésével (az SZMSZ-re hivatkozva). 2015. szeptember 1-től a zirci óvoda vezetője, más megoldást nem találva megerősítette a megbízást.

- Heti munkaidő 40 óra.

A heti 40 órás munkaidő kötött részéből fennmaradó legfeljebb 4 órát a Knt. 62.§ 8.) bek. meghatározott egyéb pedagógiai feladatok, nevelőtestületi munkában való részvétel, eseti helyettesítés feladatokra kell fordítani.

- Óvodapedagógus kötelező óraszám 32 óra/hét
- Óvoda vezető helyettes kötelező óraszám 26 óra/hét.

Az óvodapedagógusok 2 heti váltásban dolgoztak.

Zirci Nevelési Tanácsadó

Dobosné Vetzl Katalin logopédus foglalkozik a rászoruló gyermekekkel: 5 fő

Detre Anita fejlesztő pedagógus foglalkozik a fejlesztést igénylő nagycsoportos gyermekekkel: 6 fő

Óvodánkban a szülők igénye alapján lehetőség van katolikus hittan foglalkozáson való részvételre, melyet Schäffer Zoltán borzavári plébános tart hétfő délután 15-15,30-kor. (5 fő)

### **Kapcsolattartás a szülőkkel**

A kapcsolattartásnak a napi találkozások, beszélgetések mellett más, szervezeti formái is vannak. Mi az új gyermekekhez családlátogatásra mentünk, még augusztusban. Két alkalommal (2015. nov.18., 2016. ápr. 20.) fogadóórát tartottunk, három alkalommal szülői értekezletre vártuk a szülőket (2015. szept.16., 2016. febr. 3., 2016. máj. 9.). Ez utóbbira meghívtuk a borzavári iskola igazgatóját és a leendő elsős tanító nénit.

Az iskolás gyermekeknek elkészítettük az óvodai szakvéleményét. 5 gyermek kezdi meg iskolai tanulmányait, kettő marad nagycsoportos.

Az új gyermekek beíratása a zirci intézmény által összehangolt időpontban (2016.ápr. 22.,25.) történt.

Egy gyermek betölti a 3. életévét, így már 2016. szept. 1-től jön, három gyermeket előjegyeztünk.

### **Óvodai ünnepek, jeles napok**

A gyermek születés és névnapját aktuálisan a szülők segítő közreműködésével tartottuk: gyümölcsöt küldtek megkínálni a felköszöntő társakat. A gyermekek születésnapra, névnapra általunk készített ajándékot kaptak.

Nemzeti ünnepeink közül megemlékeztünk október 23-ról (2015. okt. 22.), március 15-ről (2016. márc. 12.), melyre a gyermekekkel együtt készültünk a korosztályukra jellemző szinten.

A Mikulást tevékenyen vártuk, az ajándékkészítésben az óvodapedagógusok és a dadus néni is közreműködött 2015. december 3-án.

A hagyományos adventi kézműves délutánunkat Polgármester Asszony felkérésére a községi önkormányzattal közös szervezésben tartottuk, melynek nagy sikere volt. (2015. dec. 11.)

2015. december 19-én felkérésre részt vettünk a Mindenki Karácsonyán a borzavári templomban. A műsorban a szülők is közreműködtek.



A Farsangot 2016. január 26-án tartottuk óvodánkban, a hagyományos módon, a ráérő szülőkkel közösen. Meglepetés vendégünk a néptáncos, táncoktató Vastag Richárd volt, aki remek hangulatú játékot vezetett, táncolni tanított bennünket.

A Húsvétot megelőzte a készülődés, 2016. március 22-én jött a nyuszi. Ajándékának elkészítésében az óvodapedagógusok és a dadus néni is közreműködött.

A májusfát Kovács László adta, a fiúk szállították az óvodába és díszítették fel, majd a dadus néni és óvodapedagógus segítségével állították fel az óvoda udvarán.

Az édesanyákat a nálunk hagyományos módon, az édesapák segítségével, otthon köszöntötték a gyermekek. Természetesen az óvodában ajándékkal, versekkel, dalokkal készültünk.

Az évvárót 2016. május 26-án tartottuk. Május 30-án élményekkel teli gyermeknapot szerveztünk Szépalmán óvodásainknak.

Már évek óta tevékeny figyelemmel kísérünk néhány világnapot, amikor a gyermekek és felnőttek aktív közreműködése mellett fontos kérdésekkel foglalkozunk - játékos módon.

Hulladékot gyűjtöttünk 2015. szeptember 23-án.

Szervezett környezetvédelmi foglalkozáson vettünk részt az állatok világnapja alkalmából 2015. október 5-én és még egy alkalommal 2016. február 22-én. (Aczél Gergely környezeti nevelő)

Vízzel játszottunk, kísérleteztünk a Víz világnapján 2016. március 20-án.

A Föld napját Szépalmára kirándulással, (2016. április 19.) majd április 21-én szemétszedéssel tettük emlékezetessé.

A Madarak és fák napján Vinyére kirándultunk a családokkal. Vonatoztunk, túráztunk, szalonnát sütöttünk, kvíz kérdésekre válaszoltunk 2016. május 11-én.

Nyílt napot szerveztünk 2016. április 7-én. Ekkor az érdeklődők betekintést nyerhettek óvodánk életébe, ízelítőt kaphattak mindennapjainkból. Szokásainkat, nevelési módszereinket közvetlenül, a gyakorlatban figyelhették meg.

2015. augusztus 31-től a Zirci Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde intézményéhez tartozunk, csatlakoztunk a Zirc-Lókút Óvodatársuláshoz. A vezetési feladatok nagy része is a zirci óvodavezetéshez került. Jó kapcsolat alakult ki a két intézmény között szakmai és adminisztratív téren egyaránt. A vezető óvónő rendszeresen ellenőrizte az írásbeli munkákat, mindkét borzavári óvodapedagógusnál. A bázisintézményben hospitálást tartottunk, melyen bemutathattuk szakmai felkészültségünket. Mi is ellátogathattunk egy-egy zirci kollégánál csoportjába hasonló célból. A nevelési év kezdetén munkatársi értekezleten vettünk részt.

A gyermekek egészségvédelme érdekében az egészséges táplálkozás, a sok mozgás mellett fontos a rendszeres ellenőrzés. A védőnő több alkalommal is meglátogatott bennünket tisztasági vizsgálatra, illetve a gyermekek mérésébe kapcsolódott be. Ősszel és tavasszal fogászatra vittük őket (2015. okt. 07., 2016. márc. 02/03.)

A gyermekekkel minden évben ismertetjük az óvó-védő szabályokat, természetesen az ő érdeklődési szintjükön, majd alkalmanként megerősítjük tudásukat. 2015. szeptember 28-án tűzriadó próbát tartottunk a gyermekek számára.

A nyári nagytakarítást a dajka végezte. Ezt megelőzően közösen bejártuk az óvodát, hogy melyek a legfontosabb karbantartási feladatok, melyeket sürgőse el kell végezni. A fertőtlenítés, tisztasági nagytakarítás megtörtént. A vizes rendszeren év közben is több, kisebb-nagyobb javítást kellett



elvégezni. Ebben egy borzavári szakember, Béz Imre volt segítségünkre. Társadalmi munkában végezte a javításokat.

Az automata mosógép javításra szorult, a szerelő nem ígért semmi jót a géppel kapcsolatban.

2015 nyarán a Grill család óvodai székeket festett le.

Az egyik gyermek mosdóban lejött a csempe a falról, Schwarcz József megjavította.

2016 tavaszán Grill Fábián apuka a libikóka biztonságos felszereléséhez készített vasalatot, amit felszerelt az udvari játékeszközre.

Az óvoda tetőzete már régóta gondot okozott, több helyen is beázott a födém. Egy zirci vállalkozó, Varga Gábor vállalta, hogy megjavítja. A z előzetes bejárás alkalmával jelezte, elég nagy a baj, nem tudnak tökéletes javítást végezni. A munka elkészülte után újabb beázás történt, jótállás keretében javítottak a tetőn. Folyamatosan figyeljük. Az épületben a beázott foltok javításra szorulnak.

Nyár folyamán lódarazsak költöztek a padlásra. Az észlelést követően felvettük a kapcsolatot Nagy Tamás vállalkozóval, aki szakszerűen elvégezte az irtást.

A gyermekek egészségügyi vizsgálatán kívül a dolgozók alkalmassági vizsgálatai is megtörténtek. A szerződött orvostól ezek alapján mind a négy dolgozó alkalmas minősítést kapott.

A nevelőtestület folytatta az előző évben megkezdett felkészülést a pedagógus életpálya modell elvárásaira. Ismereteinket folyamatosan bővítettük. Írásbeli munkáinkat is ennek szellemében készítettük. Részt vettünk a zirci óvoda hospitálási rendszerében. Látogatáson voltunk egy-egy kolléganő csoportjában, mi is fogadtunk vendégeket óvodánkban.

Nem terveztünk kiemelt nevelési feladatot, úgy gondoltuk, minden területnek hangsúlyt adunk. Az aktualitásoknak megfelelő helyet keresünk napi életünkben. Megújítjuk pedagógiai eszköztárunkat, szakmai ismereteinket bővítjük, ezzel szolgáljuk legjobban kis óvodásaink mindenek felett álló érdekeit.

Gyermekvédelmi feladatokról:

Halmozottan hátrányos helyzetű és veszélyeztetett gyermek nem járt óvodánkba ebben az időszakban. A családok anyagi helyzetén segített az ingyenes étkezés igénybevételeének lehetősége, mellyel éltek is. Első félévben 11 gyermek közül egy nem vette igénybe az óvodai étkezést, egy gyermek után fizettek szülei étkezési térítési díjat. Decembertől 3 új gyermekkel bővült a létszám. A 13 étkezőből 10gyermek után vették igénybe az étkezési támogatást.

Gyermekétkeztetés:

Az ebédet Zircről kapjuk, a kísétekezéseket helyben biztosítjuk. Melegítőkonyhával rendelkezünk, az étel felszolgálását a dajka végzi.

Különféle programok szervezésével segítettük a gyermekek, a családok élményszerzését óvodán belül és azon kívül: bábszínházi előadások, kirándulások, ünnepekhez kapcsolódó programok, ajándékozások. A szülőkkel folyamatos, napi kapcsolatot tartottunk, figyelemmel kísérhettük a családok életét. A külön fejlesztést igénylő gyermekekkel logopédus és fejlesztő pedagógus foglalkozott az óvodában. A szakemberek az érintett gyermekek szüleivel is tartották a kapcsolatot az eddigjő gyakorlatnak megfelelően, így az óvodával karöltve a fejlesztés eredményes lehetett.

A családgondozó kollégákkal nem kellett eseti kontaktust kezdeményezni.

A gyermekek tisztasági vizsgálatát a területi védőnő végezte, nem talált problémát.

A védőnő szervezésében néhány alkalommal baba-mama klubot tartottak óvodánkban.

Az óvoda tárgyi feltételei:

A nevelési feladatokat a következő helyiségekben látjuk el.

- óvodai csoportszoba

- öltözők
- szertár
- mellékhelyiségek
- tornaszoba
- melegítőkonyha

Intézményünk a kötelező eszköz és felszerelés jegyzékben leírtakkal rendelkezik, de az eszközök, felszerelések nagy része elhasználódott, cserére szorulna.

A beázások kijavítása mellett szükség lenne tisztasági festésre is.

Köszönetet mondunk mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult intézményünk fenntartásához, óvodai életünk megkönnyítéséhez.

A fentiekben név szerint említetteken kívül, a teljesség igénye nélkül:

a Manócskák Egyesületnek az anyagi támogatásért (sokan ajánlották fel adójuk 1%-át, illetve más módon támogatták jelentősen is az Egyesület anyagi bázisát), köszönet jár az alapító- és pártoló tagoknak, Németh Szilárdnének a könyvelési munkáért.

Többen segítettek az óvodát jó állapotú játékkal, más egyéb felszereléssel a faluból (Schwarcz Józsefék), de borzavári kötődésű német ismerősöktől is jelentős mennyiségű ajándékot kaptunk.

A szülők év közben a napi életet segítő dolgokkal és gyümölcssel támogattak bennünket. Bakonyi Zoltán almát hozott a gyermekeknek. Köszönet érte.

Kuti László megjavította a mókuskereket. Id. Balta Vincéné varrásban segített, Balta Vince és Balta Dávidgyors segítségével az időnként rakoncátlankodó informatikai rendszer használatát könnyítette.

Kösznjük a Borzavári Mini ABC – Gurdon Lajosné – segítségét a pékáru napi átvételét.

Sok segítséget kaptunk a Szépalma Hotel vezetőjétől és munkatársaitól kirándulásainkhoz és színvonalas gyermeknapunk szervezéséhez, lebonyolításához. Köszönet érte.

Köszönjük a fenntartó és az Intézményvezető támogató együttműködését.

*Kovácsné Fekete Ibolya*

Kovácsné Fekete Ibolya

Borzavár 2016. szeptember 13.